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ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

 (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

 Новосавицький психоневрологічний будинок інтернат, 67143,Одеська область, Роздільнянський район, 

с.Новосавицьке,  вул. Центральна  буд 95.  

код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань - 03189110. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі 

відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й 

частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Дезінфекційні засоби  Код ДК 021-2015:  

24450000-3 «Агрохімічна продукція» 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:  UA-2026-05-28-004383-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 110 057,44 грн з ПДВ 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірна методика 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 №275, якою передбачені методи визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі.  
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося із застосуванням одного з методів вищевказаного 

порядку, а саме проведений моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації 

про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих 

торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», а також виходячи із 

середніх цін представлених на сайті minfin.com.ua, тощо. 

 

Розмір бюджетного призначення:   Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до Кошторису на 2026 рік. 

 Процедура закупівлі здійснюється відповідно до вимог пункту 10 Постанови Кабінету Міністрів України від 12 

жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», з дотриманням принципів здійснення 

публічних закупівель, зокрема максимальної економії, ефективності, запобігання корупційним діям і 

зловживанням. Вид закупівлі: використання електронного каталогу для закупівлі товару (запит ціни пропозиції), 

відповідно до Порядку формування та використання електронного каталогу, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822, з урахуванням положень, визначених Особливостями.  

Категорія замовника передбачена п. 3 ч. 4 ст. 2 Закону.  

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.   

 



Якісні та технічні характеристики заявленої кількості Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно 

застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:   

(показник національного класифікатора України ДК 021:2015 Єдиний закупівельний словник -  

24450000-3 «Агрохімічна продукція" 

 

 
№ 

з/п 

Найменування Кількість 

(штук) 

Технічні та якісні характеристики 

1. Засіб дезінфекційний "Бланідас 

2000 експрес (Blanidas 2000 

express)", 1000 мл 

16 Засіб дезінфікуючий призначений для дезінфекції рук, 

шкіри, швидкої дезінфекції невеликих за площею об’єктів 

та інструментів. 

2. Засіб для дезінфекції рук 

“Санісофт (Sanisoft)” 1000 мл 

12 Засіб призначений для м'якого миття та дезінфекції рук, 

шкіри та слизових покривів. 

3. Засіб для дезінфекції рук 

«Санісофт (Sanisoft)», 5000 мл 

16 Засіб для одночасного миття та дезінфекції рук 

«Санісофт (Sanisoft)» готовий до застосування. М’яко 

очищує та дезінфікує, не подразнює та не сушить шкіру, 

не порушує ліпідний баланс шкіри, гіпоалергенний (не 

викликає алергічних та інших реакцій). Сумісний з 

професійними антисептиками для шкіри, професійними 

кремами та емульсіями по догляду за шкірою. Завдяки 

наявності допоміжних речовин засіб має виражені миючі, 

емульгуючі та дезодоруючі властивості. Ефективно 

видаляє залишки білка, крові, жиру, сироватки з 

поверхні шкіри та забезпечує якісне миття шкіри рук та 

тіла, має рН 5-8 од 

4. Засіб дезінфекційний "Бланідас 

2000 експрес (Blanidas 2000 

express)", 60 мл 

140 Засіб дезінфікуючий призначений для дезінфекції рук, 

шкіри, швидкої дезінфекції невеликих за площею 

об’єктів та інструментів. 

5. Засіб дезінфекційний "Бланідас 

2000 експрес (Blanidas 2000 

express)", 5000мл 

10 Засіб дезінфікуючий призначений для дезінфекції рук, 

шкіри, швидкої дезінфекції невеликих за площею 

об’єктів та інструментів. 

6. Засіб дезінфекційний Неосептін 

перевін (Neoseptin perevin) 1000 мл 

25 Засіб дезінфікуючий призначений для дезінфекції рук, 

шкірних покривів та прилеглих до них слизових. 

7. Засіб дезінфікуючий для 

дезінфекції виробів медичного 

призначення «Дезеліт (Dezelit)», 5 

кг 

6 Засіб дезінфікуючий призначений для прання та 

дезінфекції лікарняної білизни, дитячої натільної та 

постільної білизни, робочого одягу медичного персоналу, 

мопів тощо. 

8. Засіб дезінфікуючий “Бланідас 

Аеросепт (Blanidas Aerosept) 250 

мл 

24 Засіб дезінфікуючий призначений для швидкої 

дезінфекції поверхонь приміщення, обладнання, 

апаратів, виробів медичного призначення, медичних 

рукавичок, стоматологічних інструментів, наконечників 

для бормашин, перукарського, манікюрного та 

косметологічного інструментарію, лабораторного скла та 

посуду, санітарно-технічного обладнання, поверхонь на 

транспорті. 

9. Засіб дезінфікуючий для 

дезінфекції, достерилізаційного 

очищення виробів медичного 

призначення «Бланідас 300 

(Blanidas 300)» (таблетки), 1 кг 

36 Засіб «Бланідас 300 (Blanidas®300)» призначений: - для 

дезінфекції, суміщення процесів дезінфекції та 

достерилізаційного очищення виробів медичного 

призначення із корозійностійких металів, скла, гуми, 

каучуку, полімерних матеріалів, силікону, пластмас. 

10. Засіб дезінфікуючий Госпісепт 

(Gospisept) гранули, 1 кг 

 

36 Засіб дезінфікуючий призначений для дезінфекції 

поверхонь приміщень, санітарно-технічного обладнання, 

посуду, білизни, виробів медичного призначення 

одноразового і багаторазового використання, предметів 

догляду хворих, прибирального інвентарю тощо в 

установах різного профілю при проведенні поточної та 

заключної дезінфекції, генеральних прибирань. Для 

знезараження води. 

11. Засіб дезінфікуючий для 

дезінфекції, достерилізаційного 

очищення та стерилізації виробів 

медичного призначення «Децид 

(DECID)», 1000 мл 

6 Засіб дезінфікуючий «Децид (DECID)» призначений: для 

дезінфекції, суміщення процесів дезінфекції та 

достерилізаційного очищення виробів медичного 

призначення (у тому числі жорстких та гнучких 

ендоскопів та медичних інструментів до них, 

стоматологічних інструментів, у т.ч. ендодонтичних, 

обертових, стоматологічних відбитків, зубопротезних 

заготовок тощо). 



12. Засіб дезінфікуючий "Амісепт 

(Amisept)", 1000 мл 

 

30 Засіб «Амісепт (Amisept)» призначений для проведення 

поточної, заключної, профілактичної дезінфекції та 

генеральних прибирань при збудниках 

внутрішньолікарняних інфекцій. У вогнищах 

інфекційних захворювань, закладах охорони здоров’я і 

лікувально-профілактичних закладах усіх профілів. Для 

дезінфекції, суміщення процесів дезінфекції і 

достерилізаційного очищення і стерилізації усіх видів 

виробів медичного призначення з різних матеріалів 

одноразового і багаторазового призначення. 

13. Засіб дез-ий для дез-ї, 

достерилізаційного очищення, 

дезінфекції високого рівня та 

стерилізації ВМП «Бланідас Актив 

Ензим (Blanidas Active Enzyme)», 

2500 мл 

 

11 Засіб дезінфікуючий для дезінфекції, достерилізаційного 

очищення, дезінфекції високого рівня та стерилізації 

виробів медичного призначення «Бланідас Актив Ензим» 

призначений: - для дезінфекції поверхонь апаратів, 

устаткування, медичних приладів (в тому числі особливо 

чутливих приладів і апаратів наркозно-дихальної 

апаратури, хірургічно-реанімаційних моніторів пацієнта, 

датчиків до апаратів ультразвукового обстеження, 

рентгендіагностичних систем і комплексів, 

радіологічного і цифрового обладнання для діагностики, 

обладнання для комп’ютерної томографії, магнітно-

резонансної томографії, ангіографічних систем, 

обладнання для ультразвукової діагностики тощо). 

14. Засіб дезінфікуючий для 

дезінфекції, достерилізаційного 

очищення та стерилізації виробів 

медичного призначення «Бланідас 

Актив (Blanidas Active)», 2500 мл 

 

11 «Бланідас Актив (Blanidas®Active)» призначений: для 

дезінфекції, суміщення процесів дезінфекції і 

достерилізаційного очищення (ручним і механізованим 

способом в установках ультразвукового очищення) і 

стерилізації усіх видів виробів медичного призначення з 

різних матеріалів одноразового і багаторазового 

призначення. 

 


